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©; Freiburg SQR 39/Melbourne SQR 39

Die Gerate Freiburg SQR 39/Melbourne SQR 39 sind nahezu bau-
gleich mit den Geréten Coburg SQR,49/Casablanca SQR 49. Die
Unterschiede liegen in den NF-Auslegungen.

Die Geréte Freiburg/Melbourne haben eine NF-Leistung von 2 x
10 Watt bzw. 4 x 6 Watt.

' Sollte beim Service dieser Geréte ein Abgleich ndtig sein, so neh-
men Sie die KD-Schrift Coburg/Casablanca SQR 49 mit der KD-
Schriftnummer 3 D 88 440 020 zur Hille.

Zu bestellen unter der Telefon-Nummer (05 11) 8 60 61 23 (VKD 3).

(® Frelburg SQR 39/Melbourne SQR 39

Les postes Freiburg SQR 39 et Melbourne SQR 39 sont presque

identique aux postes Coburg SQR 49/Casablanca SQR 49 en ce
qui concerne la construction. lls se distinguent dans la puissance
b.f.

Les appareils Freiburg/Melbourne ont une puissance b.f. de 2 x
10Wet 4 x 6W, respectivement.

Si un alignement est nécessaire, veuillez vous référer au manuel
de service des appareils Coburg/Casablanca (manuel de service
no. 3 D 88440020).

Acommander chez MC1/VKD3, tél. 05 11/8 6061 23.

Freiburg SQR 39/Melbourne SQR 39

The units Freiburg SQR 39 and Melbourne SQR 39 are of nearly
the same construction as the units Coburg SQR 49/Casablanca
SQR 49. They differ only in the AF design. The units Freiburg/Mel-
bourne have an AF power of 2 x 10W or 4 x 6 W, respectively.
Should it be necessary to align these units for maintenance purpo-
ses, please refer to the service manual Coburg/Casablanca (ser-
vice manual no. 3D88440020). You can order this service manual
from MC1/VKD3, Ph.: 05 11/8 60 61 23.

& Freiburg SQR 39/Melbourne SQR 39

Yerpoiiersa Freiburg SOR 39/Melbourne SQR 39 nourn

10 e camoe ¢ npubopamu Coburg SQR 49/Casablanca SOR 49.
Pasznuumsa 3akmOYaTea B KOHCTpYRIHMH NF.

Verpoiictsa Freiburg/Melbourne EMeIOT ayAHOBRXOR
2x10BTHm 4 X 6 BT.

Ecmu npu obcny:xHBaHHH 5THX YCTpoicTe TpebyeTesa perynuposxa,
nocMoTpuTe service manual Coburg/Casablanca SOR 49

(Homep moxkymenta 3 D 88 440 020 mna cnpaeku.)

3akaszaTs MoucHO 1o Tenedony (05 11) 8 60 61 23(VKD 3),

AnschiuBschema/Connection diagram/Schéma de connexion/ Cxema moaraiodenns:
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® BLAUPUNKT AUTORADIO

Zeichenerkldrung / Legend / Légende / Simbolos

' E Radio

Inslrumentenbeleuchtung (Dimmer) /
Dashboard lamp (dimmer) /

e

Filter / Filtre / Filtro

O\ Betriebsschalter / Operating swilch / :ﬁ-_ Lampe d'éclairage du tableau de bord Abstimmbarer Krels / Tunable eircuft /
Commulateur de service / Conmulador R (dimmer) / Lédmpara del tablero de mandos 31 Varlomdtre / Cireuito a sintenizar
de servicio (dimmer)
Moloranlenne / Anlennenverstérker / Z!" Abglelchbarer Kreis / Cireull which can
Molor antenna / Antenna amplilier :

be aligned / Circuit & aligner / Circuito

¥ Antennentrimmer / Antenna trimmer /
a alinear

Trimmer d'anlenne / Trimmer de antena socket / Antenne de moteur / Douille de
I'amplificateur d'antenne / Antena de
motor / Enchule det amplificadordelaantena 4}  Keramik-Schwinger / Ceramic resonator
+ Résonateur céramique /
Stummschaltung / Muting / Resonador cerdmico
m’ Amortissement / Amortiguacién

—  |autsiéirke / Volume / Volumen

Balance / Equilibrio
Fader/ Mélangeur /

| - |
X Veranderlicher Widerstand / Variable
W Roguiador o mezcia ¥ = N=Buchse / Socket / Prise / Hembrilla - i b
-f}ﬂ" Resistencia variable
Sigﬁﬁiu’;?dfé ::zé:: et | = P=Stecker/ Plug / Fiche / Enchufe
_@. Glimmlampe / Neon lamp / Lampe de
JJ Tonblende Hehen/Tiefen f Tona Q_O Tonband / Tape recorder / néon / Ldmpara de nedn
control trebles/basses / Contrdle de magnétophone / Magnetélfono oS g
tonalité aigus/graves / Conirol de ~—i4— Zener-Diode / Diode Zener
tonalidad agudos/bajos IO Mikrofon / Microphone / Micrélono Diodo Zener
b= Schneller Vorlauf / Fast forward /
Hdhen / Treble / Algus / Agudos Kapazititsdiode / Capacity diode /
¢ Avance rapide / Avance répido #e Diode de capacité / Dlodo de capacidad
Bt/ s Ures ! e << Schneller Riicklaut / Fast rewind / - Leuchtdiode / Light-emitting diode /
LD  Loudness Retour rapide / Retroceso répido Diode lumineuse / Diodo luminoso
«™  Cassettonauswurl / Cassetle ejection / i
Suchlauf / Station linder / Recherche de Baslickungsselte / Components side /
< > stations 7 Buscador de estaciones Ejection de cassette / Expuision do cassette A2 Coté d'équipement / Lado de los elemer:
Suchlaut rechls gestartat / RH station ‘i Aioraveres “§ = Lotseita / Soldering side / -
finder started / Recherche de stalions Cb1é de soudure / Lado de soldadura
¥ droite misa en marche / Sintonfa de AV Spuranzeige / Track displa

Aflichage de pista/ Indicac?dn de pistas

estaciones derecha conectada aaD Kabelhalter / Cable holder /

4L db-Rauschunterdriickung / db noise reduction/ * Poripcatie/ Podacabios
Suppression du bruit db / Supresién de Sleckverbindung / Plug-in connector /
ruidos db (CEX-LY Connectaur enfichable / Conector enchufable

Feldstérke / Field strength /
Intensité da champ / Intensidad del campo

Suchlauf links gestartet / LH station
< finder started / Recherche de stations

gauche mise en marche / Sinlonla de

estaciones lzquierda conectada

B

Dolby®-Rauschunterdtiickung / Dolby®
noise reduction / Suppression du bruit
Dolby® / Supresién de ruidos Dolby®

L

P Suchlauf hochempfindtich /
Station finder highly sensilive /
Recherche de stations trés sensible/

MOS-Baustein / MOS component /
Buscador de estaciones muy sensible

Pause / Pausa Composant MOS / Componente MOS

Wiedergabekopf / Playback head /

@ Suchiaul normalempfindlich / Téte de lecture / Cabeza de reproduccién

Station finder sensitive /
Recherche de slations sensible /
Buscador de estaciones sensible

4

Schalter / Switeh / Commutateur /

° Conmutador

m Manuelle Abstimmung / Manual tuning / # ¢ i::hﬁz
Syntonisation manuelle / Sintonizacién manual

Taster / Pushbutton / Touche / Tecla

Speichertaste / Memory key / Relais / Relay / Relé

Touche mémolre / Tecla memorizacin Feldeffekt-Transistor / Field effect

transistor / Transistor effet de champ /

ME
Senderhandabstimmung / Manual station Transistor de efacto de campo

(«[1)
tuning / Accord manuel de stalions /
I Sintonizacién manual de estaciones

Schaltzeichen / Switching symbol /
Symbole de commutation / Simbolo de conmutacién

Autofahrer-Rundfunk-Information /

© 000 ]« BY[] o8p 8O

IC Integrierta Schaltung / IC Integrated
circuit / G Gircuit intégré / Cl Circuito

Radio Information for car driver / integrado USA

ARl Information de radio pour conducteur
de voiture / Informacidn de radio para Verstirker / Amplifier / Ampll / :D_. AND
conducior del vehiculo Amplificador

gK Sender-Kennung / Station cade / Code Regelbarer Verstirker / Adjustable amplifier / E,
de station / Indicativo de la estacion Ampliticateur réglable / Amplificador regulable D NAND
Durchsage-Kennung / R

; egelbare Bandbreite / Adjustable bandwidth /

DX Atreisemant pid-up 7 Repdts mastages Largeur de bande réglable / Ancho de banda regulable - | or
Boroichs-Kennung / Band code / HF-Generator / AF generalor

BK Code de la gammae / Indicativo de la banda CGénérateur HF / Generador AF D— NOR
WaeriT i 2 NF-Generalor / AF generalor / Générateur BF /

WT arn-Tongenerator / Alarm signal generator Generador AF

@ Générateur de signaux d'alarme / NASBELL F Maa g ot T :ID" XO0R
Generador del sefial de advertancia Point da mesure / Punto de m 5n

5 . INVERTER

Automatische Stér-Unterdriickung / MeBinstrument / Measuring —D"'—

ABY, Akiarialic rokse suppreasion / instrument / Instrument de mesure /
Suppression automatique de bruit / Inslmme 1o d" edicién
Supresion automatica de ruido nsiryrmentn.as:m
Optokoppler / Optocoupler / =~ Drossel / Choke / Self / Choque

Opto-couplage / opto-acoplador

® BLAUPUNKT

BOSCH Gruppe

Xnderungen vorbahaten! Nachdruck = auch suszugswelse —
nut mit Qusllanangaba gestatiel

Blaupunkt-Werke GmbH, Hlldeshelm

Modifications reserved| Reproduction — also by extract -

only parmitied with Indication of sources used
Modlfications réservéest Repraduction ~ aussl en abrégé - Printed In Germany IModiticaciénes reservadas! Hepmducddn - thn on parte -
P | 1 avec Indication dos utilisées solamenta parmilida con




BLAUPUNKT AUTORADIO

BOSCH Gruppe

Ersatzteilliste

Spare Parts List

Liste de rechanges
CHnHucok 3aIACHBIX 9YacTeH

Freiburg SQR 39

7648475010

Melbourne SQR 39

7648 465 010
Code

=— Q_O Mini14 P/MU-2

8 635 131 929

-.__h" B
‘ -

B 635122706

8 635 131 932

8 636 510 995

Freiburg g636 591 459
Melbourne 8636591 460

Milglled det Eosch-ﬂrupea Godruckt in Deutschland bei
HOR B kt 9 len.

—8 632 062 347
el

8 941 481 025

8 632 062 299

8 632 062 306

8 632 062 303

A &
8 941 460 035

8 632 062 216

B1300 1LV 100mA
1 907 598 068
Design—@—
B1012 SV 7SmA
8 630 660 752

B 636 510 910

PL4L

B 632 062 226

8 632 062 221

8 636 510 995

8 630 690 256

B8 632 062 210
8 632 062 211 (4)

Blaupunkl Werke GmbH Hildesheim

Membar of the Bosch Group « Printed in Germany by
HDRA Brlaupunkl - Subject to alterations

3 D88 340 038
12/88

B1014 ,B1015

Q-LCD/ PLA44

1907 598 240
1LV 65mA

Farbfolie ROT
8631065646

Membre du groupe Bosch Imprimé en Allemagne par
HDR Blaupunkl - Sous réserve de madilications

Migmbio grupo Dodch  Impreso en Alamania por
HORA Blaupunk! ' Modilicaciones reservadas




8635 122 706

5x12
8 633 410 486

8 635 131 932

25x8
2 910 001 886

Freiburg 8636591 459

|
Melbourne 8636591460 —=
8635131 425

1 904 516 104

sasnv -

8 634 391 959

8 638 305 044

Abgleichstift DK/WT ! Allgument pin Goujon d' alignement Pasador deajuste B 632360308
Adapter-Antennenbuchse 8908 603 224
Multer M 10 Hex. nut M 10 Ecrou hex. M 10 Tuerca hex. M 10 8633310251
Knopfhalter (2) Bulton support Support boulon Soporte de bolén 8630 660 680
Drehleder Torslon spring Ressort de tension Resorte de tension 8634650140
Feder Spring Ressort Muelle 8634630173
Rellektor (LCD) Rellector Réflecleur Rellector B630660732
PL 74 8 638 305 044
D 2000 BY 298 8905405172 = L2000 8948411029
—l C 2003 10p16V 8903 450 114 L 2002 8674 220 037
PL 10 PL 20
Schalter (14) PL 20/42 Switch (14) Interrupteur (14) Interruptor (14) 8908043524
Schigbeschalter Slider Commutaleur glissant Commulador deslizante 8908033176
Lampenfassung Lamp socket Douille de lampe Poerta-Lamparas 8908532133
Kabel PL 20/Mini 14 Cable Céable Cable 8634433315



PL 10

PL 20

1t

Freiburg

10

20
210
220
230
240,
260,

270,
402,
403,
605

620
625
630

635
690
730
750
825

a30
930
a3

935
840
945

C << €<< €< €€ 4 < CLCC S L LI <L

"R 2070

BC 558 C
BF 999
BC549C
BCS548C
BF 254

BCS548C

BF 2458
BF 254
BCS558C

BCS558C
BC 5498

BCS5488B
BC548C
BC 328-25

BC 328-25
BC 5488
BC 5488

BC 658 C
BC 369
BCS48C

BC 338-40
BC 558 C
BC548C

BC413C
BC413C
BC 338-40
BC 338-40

TDA 1574
TDA 1596
LA 3375

TDA 1579
TDA 1072
SAA 1057

UPD 75146
TA 7705 P
SDE 2506
TOA 2005
L 4916

1N4148
BA 479G
BB 304

88 304
BB 304
szZ7

BB 112
BB 112
BB 112
ZPD 51

10,7 MHz
10,7 MHz
460 kHz

10K
100K
100 Ohm

240 Ohm 1w
240 Ohm 1 W
150 Ohm 1 W
180 Ohm1wW

8905 707 459
8925 705 280
8905 707 456
8905 707 455

8905 707 098

8905 707 455

8945705 534
8905 706 098
8905 707 459

8905 707 459
8 905 707 446

8905707 416
8905 707 455
8905 707 449

8 905 707 449
8905707 416
8905707 416

8905 707 459
8945 705 304
8905 707 455

8905 707 430
8905 707 459
B 905 707 455

8905 707 360
B 905 707 360
8 905 707 430
B 905 707 430

8945 800 781
8945 801 737
8945 800 856

8945900152
8945 800 394
8945 902 090

8925900 184
B 945 900 442
Code

8945 900 260
B 945 900 450

8905 920 289
B 905 920 296

8905 405 822
8945 405 259
8 905 405 600

8905 405 599
8905 405 598
B 905 405 877

8945 405 996
8945 405 996
8 945 405 996
8905421 272

8906 193 593
8906 193 593
8946 193 039
8946 193 099
8906193018

8901 506 403
8941 500076
8901 510433

8920 295 242
8920 295 242
8500517 152
8920 295 182

Zin

1
20

30
40
205,
207,
208

238
400

602
605
650
651
a0
40

152

660

00 000000 000 000 00000000 =mMTMTAMTMTMTM OQFFFFr- AR - FEEEE
=

2-7pF
2-7pF

100 p
22
22
22
100 p
10 p

33 un
1 R
047 n
47
10 1
22 g
0 I
22
10 p
22n
10 1
10 p
47
4.7 n
100 ¢
10 u
33
33
RV

4.7 1
100 n

1

47 1

10 p

1T n

4.7 n
4,7 1
100
100 ¢
1000
4.7 n
100 n
1000 qn

2200 p

47

-
@
< << <<« <<< <<<C< <<< << LA CC TS

< <<< <<< <<< << o

<

8958 411 000
8948 419 003
8958411000
8948 419 001
8948419013

8928411 019

8928411006
B948412026
B928 411023

8928411037
8948 412053
B 948 415 055
B 948415048
8903 910 200
8903810 200

8948417 004
8948417 004
89848 417 006
8948 415044
8948 412 054
8948 415 056
8048412055
8948 413 008

8903 490 109
8903 490 109
8903 490 109
8903 490 109
8903 490 144

8903490114
8903490 107
8903423011

8903 430 107
B 903 490 105
B9034390 112

8903490114
8903490115
8903490 114
8903 490 134
8903 490 114
8903 490 109

8903490 114
8903490 114
8903 490 147

8903490112
8903490 144
8903490114

8903 490 149
8903 490 149

8903490 114

8903490135
8903 490 144

8903 490 107
8903 490 107
8903490 135
8903490114
8003 490 107

8903 490 135
8903 490 107
8903490112

B 903 490 144
8903 490 144
8903 490 151
8903490112
8903490 144
8903 490 151

8903 481 362

8903 490 147
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Chassis, gen’’
Schacht
Hebel

Hebel
Halter
Motor

Tréger
Schraube 2,6x2,5

© Wickelteller (2)

Mitnehmer volist.,
Scheibe (2)
Scheibe (2)

Feder
Hebet
Schieber

Anker
Halter
Scheibe

Schaltnocken
Feder
Auswerfer vollist.

Auswerfer
Tastenfiihrung
Schieber SR

Schieber SV
Schieber
Klappe

Feder
Hebel
Feder SV/SR

Sperrklinke
Andruckrolle
Andruckrolle

Trager
Hebel
Feder

Feder (Tonkopf)

Bolzen (2)
Tonkop

Schelbe
Spule
Feder

Feder
Schieber
Feder SV

Feder
Hebel
Hebel

Riemen
Schwungscheibe (2)
Rolle

Zwischenrad
Schieber
Hebel

Exzenterrad
Hebel
Schaltrad

Feder (2)
Zahnradhebel

Hebel

Hebel

Feder
Andruckfeder
Andruckfeder
Feder

Hebel
Zwischen
Mute-Schalter

Schalter H 1202-1300
Andruckfeder
Schraube

Schraube (2,5x6)
Schraube (2x4)
Schraube (2x8)

Schraube (PL 51)
Schraube (Mute)

Chassis riveted
Cassette tray
Cassette catcher

lToggIe lever
Cassette tray holder
Motor

Carrier
Screw 2.6x2.5
Spindle (2)

Cam, compl.
Washer {2)
Washer (2)

Spring
Lever
Slider

Rotor
Cassette tray holder
Washer

Trigger cam
Spring
Ejector, compl.

E]ector_d
ey guide
Slider SR

Slider SV
Slider
Lid

Spring

Lever

Spring SV/SR
Ratchet

Pressure roller
Pressure roller

Carrier
Lever
Spring

Spring (Tape head)

Bolt (2)
Tape head

Washer
Coil

Spring
Slider
Spring SV

Spring
Lever
Lever

Belt
Flywheel (2}
Pulley

Interm. gear wheel
Slider
Lever

Eccentric wheel
Lever
Ratchet wheel

Spring (2)
Gear wheel lever

Lever

Lever

Spring
Pressure spring
Pressure spring
Spring

Lever

Interm, lever
Mute switch
Switch H 1202-1300
Pressure spring
Screw

Screw (2.5x6)
Screw (2x4)
Screw (2x8)

Screw (PL 51)
Screw (Mute)

Chéssis rivé
Logement cassette
Levier

Levier
Support
Moteur

Porteur
Vis 2,6x2,5
Plateau de bobinage (2)

Entrdineur compl.
Rondelle (2)
Rondelle (2)

Ressort
Levier
Curseur

Induit
Support
Rondelle

Came du contacteur
Ressort
‘Ejecteur compl.

é]ecteur
Guidage de touches
Curseur RR

Curseur AR
Curseur
Clapet

Ressort
Levier
Ressort AR/RR

Cliquet
Galet presseur
Galet presseur

Porteur
Levier
Ressort

Ressort (Téte de lecture)

Boulon (2)
Téte de lecture

Rondelle
Bobine
Ressort

Ressort
Curseur
Ressort AR

Ressort
Levier
Levier

Courroie
Disque volant (2)
Galet

Roue interm.
Curseur
Levier

Roue a excentrique
Levier
Roue de commande

Ressort (2)
Levier a roue dentée

Levier

Levier

Ressort

Ressort de pression
Ressort de pression
Ressort

Levier

Levier interm.
Commutateur Mute

Commutateur
Ressort de pression
Vis

Vis (2,5x6)

Vis (2x4)

Vis (2x8)

Vis (PL 51)
Vis (Mute)

-4-

Chasis remachsto
Compartimiento casete
Palanca

Palanca
Soporte
Motor

Portador
Tornillo 2,6x2,5
Plato de bobinar (2)

Pitén de arrastre compl.
Arandela (2)
Arandela (2)

Muelle
Palanca
Cursor

Inducido
Soporte
Arandela

Leva de conexion
Muelle
Expulsor compl.

Expulsor
Guia de teclas
Cursor RR

Cursor AR
Cursor
Chapaleta

Muelle
Palanca
Muelle AR/RR

Trinquete
Roditlo de presién
Rodillo de presidn

Portadora
Palanca
Muelle

Muelle {Cabeza de
sonido)

Bulon (2)

Cabeza de sonido

Arandela
Bobina
Muelle

Muelle
Cursor
Muelle AR

Muelle
Palanca
Palanca

Correa
Disco volante (2)
Radillo

Rueda interm,
Cursor
Palanca

Rueda excéntrica
Palanca
Rueda de cambio

Muelle (2)
Palanca por rueda
dentada

Palanca

Palanca

Muelle

Muelle de presion
Muelle de presion
Muelle

Palanca

Palanca interm.
Conmutador Mute

Commutador
Muelle de presidn
Tornillo

Tornillo (2,5x6)

Tornillo (2x4)
Tornillo (2x8)

Tornillo (PL 51)
Tornillo {(Mule)

8 638 020 276
8631312594
8 631 990 493

8 631960 216
8 631 960 208
8 637 250 042

8 631 010 302
8 633 410 700
8 636 391 062

8 630 190 002
8630110703
8 630 160 258

8 634 640 164
8 631 960 236
8 631 910 360

8 631 910 368
8 631 990 495
8 630 160 043

8 632 260 031
8634 630179
8631391015

8 631 391 009
8 631010 286
8 631 090 242

8 631 090 247
8 631 010 28¥
8 631 010 28.

8 634 640 166
8 631 960 215
8 631210358

8631910369
8631391018
8631391019

8 631 990 521
8631990479
8634 620 124

8631210332

8 633 430 052
8 637 698 058

2916 080 905
8 634 290 999
8 634 640 184

8 634 650 121
8 631 990 492
8634 640 178

8 634 640 170
8 631 990 523
8 631 990 524

8634 730 100
8 636 690 150
8 636 660 229

8 636 361 157
8631010318
8 631 960 255

8 636 361 156
8631610 231
8 636 361 158

8 634 620 129
8631990 488

8 631 960 242

8631960239
B 634 650 129
8 634 620 127
8634 620 135
8 634 640 154
8 631 360 043
8 631 960 210
8 634 391 980

8634 310 658
8 634 620 139
8633410582

8633410572
8633410734
8633410738

8633410701
8633410 744






| PL20 " CHIP-Bautelle chip components composants chip componentes chip

—F b I
R 10 10 K 8 950 200 104 R 650 22 K 8 950 200 221 R 1225 27 K 8 950 200 274
R 12 1 K 8 950 200 103 R 651 15 K 8 950 200 154 R 1231 33 K 8 950 200 334
R 13 15 K 8 950 200 154 R 652 10 K 8 950 200 104 | R1240 10 K 8 950 200 104
R 14 1 K 8 950 200 103 R 653 15 K B 950 200 154 R 1250 39 K B 950 200 394
R 15 18 K 8 950 200 184 R 655 15 K 8 950 200 154 | R 1251 18 K 8 950 200 184
R 20 86 K 8 950 200 564 R 660 27 K 8 950 200 273 | R1252 100 K 8 950 200 10§
Rz o K owomois | ew 2ok soomoen | RIS 1D K 020108
R 30 58 K 8 950 200 564 R 669 10 Ohm B 950 200 101 R 1255 15K 8950 200 153
R 31 56 K 8 950 200 564 R 691 62 K 8 950 200 624 v
R 33 10 Ohm 8 950 200 101 R 692 82 K 8 950 200 824 | R 1256 2,2K 8950 200223
R 40 56 K 8 950 200 564 R 693 62 K B 950 200 624 R 1257 1 K 8950200 103
R 51 10 Ohm 8 950 200 101 R 694 27 K 8 950 200 274 | R 1258 22K 8950 200 223
R 53 68 Ohm 8 950 200 681 R 698 560 Ohm 8 950 200 562
R 54 680 Ohm 8950 200 682 | R6M 100 K 8 950 200 105 | R 1259 L) B s on
R 85 68 Ohm 8 950 200 681 0 L 8 950 200 154 | 4561  E8D’ Ohm 8950 200 682
"R T 10 Ohm 8 950 200 101 R 702 12 K 8 950 200 124 | Ri262 910 Ohm 8 950 200 912
R 152 39 K 8 950 200 393 R 703 68 K 8 950 200 683 | R 1263 100 Ohm 8 950 200 102
R 155 330 Ohm 8 950 200 332 R 704 18 K 8 950 200 183 | R 1264 100 Ohm 8 950 200 102
R 158 22 K 8 950 200 224 R 708 180 K 8 950 200 185 | R 12300 33K 8 950 200 333
R 165 22  Ohm 8 950 200 221 R 709 4,7 K B 950 200 473 | R1301 33 K 8 950 200 333
R 200 2 K 8 950 200 224 R 711 82K 8 950 200 823 | R 1302 56 K 8 950 200 562
R 205 9 K 8 950 200 333 R 720 33 K 8 950 200 334 R 1303 5.6 K 8 950 200 563
R 208 270 Ohm 8 950 200 272 R 721 39 K 8 950 200 394 | R 1304 4.7 K 8 950 200 ="
R 237 22 K 8 950 200 223 R 722 18 K 8 950 200 184 | R 1305 47 K 8 950 200 .
R 240 27 K 8 950 200 274 R 723 47 K 8 950 200 473 | R 1306 22 K 8 950 200 ‘
R 241 220 K 8 950 200 225 R 730 33 K 8 950 200 333 | A 1307 22 K 8 950 200 cew
R 242 330 Ohm 8 950 200 332 R 750 30 K B 950 200 304 R 1308 1 K 8 950 200 103
R 243 4 K 8 950 200 473 R 825 47 K 8 950 200 473
R 244 330 Ohm 8 950 200 332 R 827 100 K 8 950 200 105 -
R 245 18 K 8 950 200 183 R 832 10 K 8 050 200 104 E:gg? lgg & g geg ggg :gg
R 248 470 K 8 950 200 475 A 833 100 K 8 950 200 105 | R1590 4,7 K 8 9;0 200 473
R 247 270 K 8 950 200 275 R 850 470 Ohm 8 950 200 472 - N
R250 68 K 8os0 200684 | RSOI 3 K 8850 200 304 | BISOC L0 K 8 950 200 225
=
R 251 3 K 8 950 200 334 R 904 47 K 8 950 200 474 | R 1598 220 K 8 950 200 225
R 252 15 K 8 950 200 154 R 905 47 K 8 950 200 474 =
R 253 120 K 8 950 200 125 R 906 47 K 8 950 200 474 g:gg; :; E g g;g ;gg :;:
R 254 33 K 8 950 200 334 R 807 47 K 8 950 200 474 | R 1310 1,5K 8950 200 153
R 255 68 K 8 950 200 683 R 908 47 K 8 950 200 474 | g 1551 1M 8950 200 106
R 258 22 K 8 950 200 223 R 909 47 K 8 950 200 474 | R {570 22 K 8950 200 224
R 257 18 K 8 950 200 184 R 910 68 K 8 950 200 683
R 301 22 Ohm 8 950 200 221 R 911 47 K 8 950 200 474
R 310 47 K 8 950 200 473 | R 913 220 K 8 950 200 225 | —|}—
R 311 22 K 8 950 200 223 R 914 6.8 K go9sp200683 | C 5 0,022 n 63 V B8 952 122 401
R 312 12 K 8 950 200 124 R 917 47 K 8 950 200 474 | C 11 1000 1] 63 V 8 952 110 305
R 316 1 K 8 950 200 103 R @18 47 K 8 950 200 474 | C 16 10 p 50 V 8 952 110 103
R 318 56 K 8 950 200 563 R 919 47 K 8 950 200 474 | C 22 18 p 63 V 8 952 118 102
R 335 18 K 8 950 200 184 R 920 47 K B 950 200 474 | C 31 56 p 63V 8952 156 002
R 353 4,7 K 8 950 200 473 R 922 22 K 8 950 200 224 | C 32 1000 p 63 V 8 952 110 305
R 356 39 K 8 950 200 393 R 923 2 K 8950200224 [C 33 1000 p B3V 89521103
R 360 68 K 8 950 200 684 R 924 10 K B 950 200 104 | C 37 33 p 63 Vv 8932 133 O
R 403 270 K 8 950 200 275 R 925 10 K 8 950 200 104 | C 39 001 p 63 vV 8952 1104
R 404 100 K 8 950 200 105 R 925 47 K B 950 200 474 | C 41 82 p 63 V8952 182 001
R 405 27 K 8 950 200 274 R 927 10 K 8 950 200 104 C 42 1000 p 63 V 8 932 110 305
R 408 22 K 8 950 200 224 R 928 100 K 8 950 200 105 | C 45 1000 p 63 V 8952 110 305
R 407 68 K 8 950 200 684 R 929 47 K 8 950 200 474 | C 51 0.022 p 63 v 8 952 122 401
R 408 750 K 8 950 200 755 R 930 10 K B 950 200 104 | C 52 0.022 p 63 vV 8 9352 122 401
R 409 68 K 8 950 200 684 R 031 560 Ohm 8 950 200 562 | C 53 18 p 63 V 8952 118 102
R 410 33 K 8 950 200 333 R 932 560 Ohm 8 950 200 562 | C 152 33 p 50 V 8 952 133 101
R 41 220 K 8 950 200 225 R 933 56 K 8 950 200 563 | C 155 0.022 p 63 V8 952 122 4
R 412 68 K 8 950 200 684 R 934 47 K B 950 200 473 | C 156 0,022 ¢ 63 V 8 952 122 401
R 413 39 K 8 950 200 394 R 935 10 Ohm 8 950 200 101 | C 163 0,022 n 63 V 8 952 122 401
R 414 680 K 8 950 200 685 R 939 22 K B 950 200 223 | C 179 0.022 g 63 V8 952 122 401
R 415 8,2 K 8 950 200 823 R 940 100 Ohm 8 950 200 102 | C 205 330 p 63 Vv 8952 133 201
R 416 100 K 8 950 200 105 R 941 1.2 K 8 950 200 123 | © 206 3300 P 50 v B 952 133 3
R 417 180 Ohm 8 950 200 182 R 945 27 K 8 950 200 274 [ C 207 3300 p 50V 8952133 3N
R 600 100 Ohm 8 950 200 102 R 946 27 K 8 950 200 274 | C 208 3300 p 50 vV B 952 133 301
R 602 100 K 8 950 200 105 R 948 100 K 8 950 200 105 | C 262 1000 p 63 V 8952 110 305
R 603 270 K 8 950 200 275 R 960 12 K 8 950 200 124 | C 263 a3 p 50 Vv 8 952 133 101
R 605 10 K 8 950 200 104 R 961 33K 8 950 200 333 | C 265 100 p 50 V 8 952 110 206
R 618 22  Ohm 8 950 200 221 R 962 2 K @ 950 200 224 | C 266 56 p S0 V 8 952 156 101
R 621 100 Ohm 8 950 200 102 R 870 22 K 8 950 200 223 | C 275 2200 p 63 Vv 8 952 122 301
R 635 2 K 8 950 200 224 R 971 15 K 8 950 200 153 | C 312 1000 p 63 V 8 952 110 305
R 636 1 K B8 950 200 103 R g72 22 K 8 950 200 223 | C 318 1000 p 63 V B 952 110 2305
R 637 27 K B8 950 200 273 R 950 27 K B 950 200 274 | C 325 0,022 n 63 V B 952 122 401
R 638 47 K 8 950 200 474 R 991 100 K 8 950 200 105 | C 335 3300 p 50 v 8 952 133 301
R 639 47 K 8 950 200 473 R 992 100 K 8 950 200 105 | C 410 56 p 63 V. B 952 156 002
R 840 22 K 8 950 200 224 C 413 56 p 50 Vv B 952 156 101
R 642 27 K 8 950 200 273 C 802 0,022 p 63 V B 952 122 401
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127
122
122

147
122
139

110
139
127

147
147
168

122
110
133

122
122
182

122
122
147

133
118
127

147
147
133

147
147
133

133
122
122

139
110
139
147
110
110
147
147

202
401
401

304
401
101
502
101
102

402
304
am

401
305
301

101
101
103

301
401
304

101
102
102

201
201
301

20
201
301

401
301
301

302
305
302

304
401
401

304
304

Hinweis:

Handelsiibliche Kondensatoren und Widersténde sind in der
Ersatzteilliste nicht aufgefiihrt, Wir bitlen Sie, diese Teile im
Fachhandel zu beziehen.

Nota:

Des condensateurs et résistances commerciaux ne sont pas
Inclus dans la liste des piéces détachées. Veuillez acheter
ces piéces chez votre spécialiste.

Note:

Commercially available capacitors and resistors are notmentioned
in the spare parts list. Kindly buy these parts from the specialized
trade.

Nota:

Nose indican enlalista de piezas de repuestos los condensadores
y los resistores de uso comercial. Les rogamos comprar esas
plezas en el comercio especializado.
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